



马蜂筑巢村民家中 消防摘取马蜂窝



□通讯员 刘刚 杨广涛
赵龙宇 王一凡
王瑞超

晚报博兴讯 7月28日16时47分,博兴县消防救援大队指挥中心接到支队派警,称位于陈户镇西王村一村民家中有一马蜂窝,指挥中心立即调派陈户消防救援站赶往现场处置。

消防救援人员赶到现场询问报警人,马蜂窝位置位于杂货间门框后面,导致她

不敢进入杂货间拿东西,无奈只好报警求助。

指挥员快速制定了摘除方案,由一名消防救援人员穿好防蜂服,充分做好安全防护后,使用杀虫剂对门框周围的马蜂进行驱赶,一边喷洒杀虫剂一边开门。打开门后,消防救援人员看到了马蜂窝的具体位置。

消防救援人员进屋查看,确定屋内没有马蜂后,将马蜂窝装到事先准备好的麻袋里,用工具将残留的马蜂

窝处理干净,再用杀虫剂对窗户周围的马蜂进行驱赶,防止马蜂再次筑巢。

消防救援人员告诉报警人,马蜂喜欢白天外出采蜜,晚间归巢不动,以后可以等马蜂归巢后再摘除。

进入夏季,马蜂不断出没,若发现有马蜂飞舞或筑巢的情况,可拨打119电话报警求助,切勿自行处理,以免被蜇伤。

“入户式”精准宣传 谨防电动车“上火”



□通讯员 刘莹 王磊 梁作胜

晚报无棣讯 7月29日,无棣县消防救援大队联合社区志愿者等基层力量,深入社区开展电动自行车消防宣传活动,切实提高居民的消防安全意识和自防自救能力。

消防宣传人员在社区以“摆摊设点”的形式,向社区群众发放宣传资料,并结合宣传彩页上的内容和辖区火灾特点,向群众详细讲解了电动车防火安全知识、火灾发生的常见原因、危害性以及如何防范电气、燃气等生活中常见的火灾。

消防宣传人员还联合社区消防志愿者,通过敲门入户的形式,挨家挨户为居民发放消防安全宣传资料,并提醒居民严禁电动自行车在楼梯间、疏散通道、安全出口处停放及充电,禁止“飞线”充电、室内充电、私自改装等违规行为,引导居民做到电动自行车“绝不进入入户、绝不违规充电、绝不存放在楼梯间”。

通过此次宣传活动,进一步提高了辖区群众规范使用电动自行车的消防安全意识和自我防范能力,切实营造了“人人参与消防、人人学习消防”的浓厚宣传氛围。

狗獾被困玉米地 消防救援人员成功帮助脱困



□通讯员 齐永超 王东
李众 王一凡
王瑞超

晚报阳信讯 7月27日9时20分,消防部门接到报警,阳信县商店镇南小王村玉米地里发现一只十分凶猛的动物被捕鼠夹夹住,周围人不敢上前救助。接到报警

后,消防部门立刻前往处置救援。

消防救援人员到达现场后,经勘查发现被困动物为国家二级保护动物狗獾。据了解,狗獾在我国属于国家二级保护动物,杂食性,现在已经被列为濒危物种,数量在逐日减少。因为狗獾十分凶猛,可能会伤人。消防救

援人员做好防护后先是利用两把铁锹将其控制在原地,随后将捕鼠夹打开,对狗獾进行了原地放生。

消防部门提醒广大市民朋友:如果发现受伤、受困、迷途的野生动物不要自行救助和盲目放生,请及时拨打报警电话让野生动物得到及时、妥善救助。

专盯钥匙未拔的车下手 男子连偷四辆电动车被抓



夏季治安打击整治行动开展以来,阳信县公安局紧盯关乎群众切身利益的民生案件,持续强化线索摸排,全力加大对各类多发性侵财犯罪的打击力度,以实际行动向违法犯罪分子公开亮剑。

7月21日,阳信县居民刘某发现停在自家院中的电动车不见了,院里院外找了个遍,周边邻居也都问了,谁也没看着,这可把刘某急坏了,满头大汗拨打了110:“同志你好,我停在家的红色爱玛电动车不见了。”

接警后,阳信县公安局刑侦大队迅速开展侦查,发现王

某有重大作案嫌疑。当天,在信城派出所大力协助下,成功将犯罪嫌疑人王某在家中抓获。

审讯时,王某说,自己最近手头有点紧,于是产生了偷电瓶车的歹念。经查,王某分别于6月6日、6月26日、6月30日在超市、农田、工地等地,专挑忘记拔钥匙的电动车实施盗窃,涉案价值3000余元。王某对其犯罪事实供认不讳。

目前,阳信县公安局已依法对王某采取刑事强制措施,案件仍在进一步侦办中。

(闪电新闻)